ΤΡΕΙΣ  ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ!!!
1.  α).  Να δείξετε ότι  για κάθε 
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x

³

 ισχύει:   
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    β).  Έστω 
[image: image3.wmf]f

 συνεχής  και γνησίως αύξουσα στο [0,1] με σύνολο τιμών  το  [0,1]. 
           Να δείξετε ότι:

          i)   
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          ii)  Υπάρχει 
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2. Έστω  
[image: image6.wmf]f

 συνεχής  στο 
[image: image7.wmf]¡

 τέτοια ώστε 
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    α) Να βρεθεί  το εμβαδόν που περικλείεται από την 
[image: image10.wmf]f
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, τον χ΄χ και τις ευθείες  
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   β)  Να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα  
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3. Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση 
[image: image13.wmf]f

στο [α,β]  με  0<α<β  για την οποία ισχύει:  
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. Να αποδείξετε ότι υπάρχει 
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 τέτοιο ώστε 
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    (Υπόδειξη: Να θεωρήσετε συνάρτηση θέτοντας όπου  β  το χ …)
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